

## 足球,我爱你

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李安桐



### 我眼中的我

大家好,我是镇江路小学四年级的李安桐,是一个活泼开朗、阳光朝气的女孩,喜欢唱歌、绘画,跳拉丁舞。在学习生活之余,尤其爱好读书写作,我的理想是长大成为一名记者。

我与足球结缘,说起来与老弟有关。

自从我老弟成为足球队的一名队员,足球就悄悄地“随风潜入我的心”了。

老弟的首场“市长杯”足球赛,我主动请缨担当他的“独家摄影师”和“粉丝团团长”。拍摄了照片无数,自然随意,毫无故作,充满动感与灵性。

回家后把照片复制到电脑上,一张张翻看,照片中的老弟笑得那样开心与甜蜜,满面春风。看着这张无比熟悉的脸,恍惚间陌生起来,转念一想,又似乎明白过来,哦,老弟长大了,是一名有理想、有追求的足球运动员了。

从未想过老弟会与足球有什么瓜葛,上学前他甚至连足球的样子都不清楚。貌似文弱书生的他出乎意料被选上校足球队,成了名副其实的足球运动员。当老弟全副武装地站在球场上,真乃一派英姿飒爽、威风凛凛。

老弟的可塑性极强,没几天就被老师定为足球小苗子,成了校队的守门员。照片中大多是他主动出击扑球的动作,瞧,这张“大地吻”美妙绝伦,令人忍不住捧腹大笑:双手扑地,前胸压球,臀部高跷,双脚勾天,更为传神的是他双眼圆瞪,嘴巴大开,好像在喊:“球儿,哪里跑!”再看,那张神情专注盯着空中的球;这张扑住球的满足;还有那张球进门后的失落。张张精彩无比,张张扣人心弦,从照片中我读出了老弟对足球的热爱,足球已在他心中生根发芽。

想起那天,我在老弟首场“秀”上的表现,到现在都会觉得脸儿火辣辣的。只记得我的额头上系着写有“老弟必胜”的红布条,上蹿下跳,指东道西,冒充内行,差点冲进球场。足球这玩意儿,着实让人不由自主地着迷、疯狂,就在那一刻起,我毫不犹豫、痛痛快快地爱上了足球。如今,老弟的赛事到哪儿,我就跟到哪儿,成了一名忠实的小球迷。

足球,一个小小的球,能让这个世界上的人们为之痴迷,为之疯狂。我爱你,因为你充满了阳刚之美;我爱你,因为你包含着和谐之美;我爱你,更因为你展示着人性之美!我为足球“迷”的原因其实很简单,是因为我有个爱踢足球,现在为校争光、将来为国争光的老弟。

## 挑战“八仙墩”

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李睿



### 我眼中的我

李睿,来自于37中初一一班,一张平凡的面孔下蕴含着不平凡的理想,梦想当一名作家,像莫言一样写尽人间酸甜苦辣!立志努力学习,为实现这个目标而奋斗!

安、顺利。假日里,虽然阵阵东风带来了丝丝寒意,但却阻挡不住我要跟随户外登山队去向往已久的崂山八仙墩。据说那里美极了!

盼望着,盼望着,我们终于来到了一座山脚下,稍一整顿,大队人马便浩浩荡荡地出发了。说说笑笑间就翻过了一座小山包,来到了传说中的梦幻海滩:一望无际的大海连接着地平

线,真可谓水共长天一色。水清澈见底,嫩绿的海藻随着碧浪的波动像在轻盈地跳舞,沙滩上布满了五彩斑斓的鹅卵石,整个海滩像一幅优美的画,像一首凝固的音乐。正在我若有所思的时候,蓦地听见领队说:“大家看,那就是八仙墩!”我随着他手指的方向一看,不禁倒吸一口冷气,不远处连绵起伏的山峰让我暗暗叫苦!“算了,不爬了,这也太远太累了!”这时有一个声音在心底响起:“不能放弃,坚持就是胜利,不经历风雨怎能见彩虹!”是呀,想到八仙墩的美丽,我浑身充满了力量,坚实地向洒满阳光的山路走去。

一路上,我伴着大山的气息,忍着双腿的酸痛,一步一个脚印,穿过了一座又一座看来遥不可及的山峰,苍天不负有心人,我终于随着队伍来到了目的地,欢呼着跳上了那传说中神仙待过的错落有致的八仙墩岩石上,面对波涛汹涌的大海,饱览这美丽神秘的风光,心里美滋滋的,颇有一丝飘飘然的感觉。

2013年元旦对于我有不同寻常的意义,这一天不但锻炼了我的身体,还磨炼了我的心智,真是收获颇丰呀!

## 知错就改的小猴

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 朱家宝

一个阳光明媚的周末,小熊和小猴来到花果山公园游玩。



### 我眼中的我

大家好,我叫朱家宝,我今年9岁了,是燕儿岛路第一小学三年级二班的学生。我非常非常有爱心,曾经义卖报纸。我爱好跳绳,旅游。你喜欢我吗?喜欢我的话就和我交朋友吧!

公园可真漂亮啊,翠绿的大树,绿茵茵的草地,清凌凌的小河……突然,小猴跳到河中一块大石头上向远处张望,东瞧瞧,西瞧瞧,小猴好奇地看着小猴,连小鸟都忍不住停住要看个究竟。哦,原来小猴看到了两根大柱

子,他心想:这两根大柱子好壮观啊,我一定要在这么壮观的石柱上留下我孙小圣的足迹,这样的话,我才能不白来一次。

小猴连蹦带跳地来到柱子下,两腿一蹬,一个跟头就翻到了石柱上,两腿紧紧地夹住石柱,拿出笔来就毫不犹豫地写上“孙小圣到此一游”几个大字。小熊气喘吁吁地跑过来,一看小猴竟然在石柱上乱写乱划,他又着急又生气:“孙小圣,你赶紧下来!”

小猴听了后,赶紧跳了下来,小熊生气地说:“小猴,你看你把你这石柱画得多难看啊,要是大家都像你这样随便在自己喜欢的地方乱写乱画,那咱们还能看到像现在这么干净整洁的公园吗?”

小猴听了非常惭愧,他不好意思地对小熊说:“对不起熊哥哥,我知道自己错了,以后再也不会这样乱写乱画了。”说完,他就去公园打了一盆水来,把石柱上面的字擦得干干净净,然后他们又高高兴兴地去别的地方玩了。

## 藏在手电筒里的秘密

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 葛玉玺



### 我眼中的我

我是青岛七中初一四班的葛玉玺,是一个阳光、活泼的男孩,有一个幸福的家庭,生活中处处充满爱。曾在“CCTV英语风采演讲大赛”中,获得山东赛区二等奖的好成绩。

手电筒,一个很普通的名词,能在手电筒里藏什么呢?可能是一张纸条,可我的妈妈在里面藏下了不为人知的秘密。

一天早晨,我们一家三口去市场买菜,妈妈每碰到一个便利店就去问有没有卖手电筒的,可是一连几家都没有卖的。我们跟着她逛了一个地摊又一个商店,最后终于买到了。我感到十分不解,问道:“妈妈,你买手电筒干嘛?现在科技这么发达,买了也用不着。”我问她一遍又一遍,妈妈给我的答案总是很模糊:“我有用。”妈妈为什么买手电筒在我心里一直是个谜团,终于有一天,我找到了手电筒的秘密。

一天晚上,我睡着睡着,朦胧中看到一束微弱的光照亮

了我的房间,我还是跟往日一样翻了翻身,微弱的光就不见了。又睡了起来,刚刚进入梦乡就感觉到被子在动,以为又做梦了。不由自主地睁开了模糊的眼睛,看见了妈妈站在了床边。原来这不是梦,微弱的光是妈妈的手中发来的,一切我都明白了……

这就是手电筒的秘密,妈妈买手电筒是为了在深夜给我盖被子,开大灯光线太强,避免惊醒我而影响睡眠。在这种充满爱的光束里,我体会到了妈妈对我那浓浓的爱。

妈妈在手电筒里藏了爱,它发出的光束是爱的光束。“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义,物犹如此,人何以堪。”我一定会用我的实际行动,报答那妈妈那充满爱的光束。

## 日出

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 崔雁翔



### 我眼中的我

嗨,大家好!我叫崔雁翔,是市南区第二实验小学五年级二班的一名学生。我多才多艺,会弹琴,绘画,声乐,吹长笛,我是一个有爱心的女孩,我学习手语帮助聋哑残疾人,为“青岛十大微尘公益之星”。

人们说水是生命之源,但是我认为没有阳光也孕育不出生命。所以我一直好奇太阳是怎样升起的,那天我就早早地去海边,等待日出。

开始,天空还是灰暗的,世间万物没有绚丽的色彩。但是很快,天空闪出了一道红光,刹那间,一片通红,宛如为“自然之画”涂上了底色。这光芒染红了大海,染红了整片大地。慢慢的,太阳闪着柔和的金光,如同一位仙女抖动着红色的裙摆。渐渐地,太阳终于把这块“黑布”全都掀开,把远处的天空也全都照亮了。在云朵的陪伴和围绕下,它如同一个俏皮的姑娘缓缓地往上爬,终于爬出了一半。此时此刻,我期待着太阳全部升起,等待着耀眼的霞光为大海披上金袍。就在我一眨眼的功夫,太阳“呼”的一下就升了起来,那

阳光刺得眼睛发痛,我无法再用眼睛欣赏太阳,只是看见海面上如同撒了金子,无比美丽。

太阳升起后,那幅“自然之画”添上了炫丽的色彩。花儿露出了笑脸,小草摆动着小小的身躯,蝴蝶翩翩起舞,小鸟抖动羽翼。一切都因太阳而充满生机。

我认为太阳是一个多才多艺的姑娘,她用画笔描绘出春天的生机;她用巧手编制丰收的秋季;她用钢琴弹奏出夏日的快乐乐章。有人说冬季没有阳光,但是我不这么认为,我觉得没有阳光,腊梅花也不会在冬季里开的那么美。阳光孕育着万物,好似一位仁慈的母亲。小草、花儿、大树……都在她的怀抱中茁壮成长。

我欣赏日出,喜爱阳光,这也许是对光明的向往吧!